THE CORRECTION OF THE LAW ON AMENDMENTS AND SUPPLEMENTS OF THE LAW ON THE CENTRAL BANK OF BOSNIA AND HERZEGOVINA PUBLISHED IN: «Official Gazette of BiH», 14/03

Upon comparison with the original wording, it has been found that there appeared a mistake in the Law on Amendments and Supplements of the Law on the Central Bank of Bosnia and Herzegovina which was pulished in the «Official Gazette of BiH», Ref: 13/03 dated 19 May 2003, in Bosnian, Serb and Croatian languages, so

THE CORRECTION

OF THE LAW ON AMENDMENTS AND SUPPLEMENTS OF THE LAW ON THE CENTRAL BANK OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

fa	11	ows
TO	ш	OWS

Before Article 1., Article 1. should be added which reads:

In the Law on the Central Bank of Bosnia and Herzegovina («Official Gazette BiH», Ref: 1/97, 29/02 and 8/03), in Article 3. after the words «specified by», the word «this» is added.

In Article 1. the words: «In the Law on the Central Bank of Bosnia and Herzegovina («Official Gazette BiH» Ref: 1/97 and 29/02)» are deleted.

The previous Article 1. becomes Article 2., and Article 2. becomes Article 3.

Ref: 02-02-27/03 27 May 2003 Sarajevo

Section of the House of People of Parliamentary Assemby of BiH

Note: This correction of the Law was published in «Official Gazette of BiH» Ref: 14/03.